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Opis: Predmetom	verejného	obstarávania	sú	stavebné	práce	na	diele	„BZENICA	–	kanalizácia	a
ČOV“	v	obci	Bzenica.	Zákazka	bude	financovaná	z	dvoch	hlavných	zdrojov,	pričom	projektové
práce	sú	rozdelené	do	dvoch	častí:	ČASŤ	PRV:	Táto	časť	projektu	je	financovaná	z
prostriedkov	mechanizmu	Programu	rozvoja	vidieka	(PRV).	Projekt	je	vedený	pod	názvom
„Kanalizácia	a	ČOV	Bzenica“	s	kódom	projektu	072BB660008.	Financovanie	tejto	časti
prebieha	na	základe	zmluvy	o	poskytnutí	prostriedkov	PRV	medzi	objednávateľom	a
poskytovateľom.	ČASŤ	ENVIRO:	Táto	časť	projektu	je	financovaná	prostredníctvom	dotácie	z
Environmentálneho	fondu.	Financovanie	je	určené	pre	projekt	„Bzenica	–	kanalizácia	a
ČOV“,	pričom	podpora	z	Environmentálneho	fondu	sa	vzťahuje	špecificky	na	ČASŤ	ENVIRO.
Projektová	dokumentácia	pre	celé	dielo	bola	vyhotovená	ako	jeden	celok.	Avšak	z	dôvodu
rozdielneho	zdroja	financovania	sú	výkazy	výmer	rozdelené	na	dve	samostatné	časti:	ČASŤ
PRV	a	ČASŤ	ENVIRO.	Každá	časť	výkazu	výmer	reflektuje	špecifické	práce,	ktoré	budú
financované	z	príslušného	zdroja.	Dielo	pozostáva	z	nasledujúcich	stavebných	objektov:
Prevádzkové	súbory	:	PS	01	Biologické	čistenie	a	kalojem	PS	02	Nádrž	na	zvážané	vody	PS
03	Prevádzkový	rozvod	silnoprúdu	a	systém	kontroly	a	riadenia	Stavebné	objekty	:	SO	01
Bzenica	–	kanalizácia	SO	02	Bukovina	–	kanalizácia	–	Nie	je	predmetom	tohto	verejného
obstarávania	SO	03	Čistiareň	odpadových	vôd	–	stavebná	časť	SO	03.1	Prevádzková	budova
SO	03.2	Nádrž	na	zvážané	vody	SO	03.3	Oplotenie	SO	03.4	Vnútroareálové	inžinierske	siete
SO	03.5	Odvod	vyčistenej	vody	SO	03.6	Spevnené	plochy	SO	03.7	Terénne	a	sadové	úpravy
SO	03.8	Prístupová	komunikácia	SO	03.9	El.	NN	prípojka	pre	ČOV	SO	03.10	Vodovodná
prípojka	SO	03.11	Požiarno-bezpečnostné	riešenie	Miestom	stavby	sú	pozemky	v	obci
Bzenica	v	zmysle	projektovej	dokumentácie.	Podrobný	opis	predmetu	Zmluvy	je	popísaný	v
Podkladovej	Dokumentácii,	najmä	v	projektovej	dokumentácii	na	realizáciu	stavby	vrátane
oceneného	výkazu	výmer	na	stavbu.	Bližšie	informácie	sú	uvedené	v	súťažných	podkladoch.


